
 

                               

                               

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山王小学校 

３年 学年だより 

令和７年１月９日 

 

 

あけましておめでとうございます 

202６年（令和８年）がスタートしました。初日、私もみんな元気かなと心配して教室で待っていると、「お

はようございます！」と元気いっぱいの 3 年 1 組のあいさつと笑顔があふれてとても安心しました。そして子ど

もたちも気持ちを新たに「今年こそ頑張ろう！」という思いをもったのではないでしょうか。 

冬休み明け初日、その思いを『今年も目標』として書きました。学習面では「漢字をかんぺきに覚えたい。」

「漢字をきれいに書きたい。」「苦手なこともチャレンジする。」などが多く、生活面では「早寝早起きをする。」

「忘れ物をしないようにする。」「係の仕事を頑張る。」「ふわふわ言葉を使う。」といった内容が見られました。思

いをもち続けるのは難しいことですが、教室に掲示し、毎月末に振り返りながら目標達成に向けて頑張っていき

たいと思います。 

３年生として活動するのも、あと３か月。この 3 か月は 3 年生のまとめとそして、4 年生への準備期間でもあ

ります。クラス目標「みかんあじ」の下学年の見本、思いやりのある協力プレー、全力チャレンジをしてさらに

レベルアップした 3 年生を目指して 26 人みんなで楽しく過ごしていきたいと思います。 

本年もご協力のほど、どうぞよろしくお願いいたします。 

 
☆どんど焼き☆ 

すでにさくら連絡網でお知らせが届いていると思いますが、1 月 15 日(木)に地域の行事「どんど焼き」

に参加します。当日は体操着での登下校になります(必要に応じて防寒着を着用させてください)。そのため

校服は持ってきません。3年生は8時15分には学校を出発しますので、8時5分には登校するようご協力

お願いいたします。 

※雨天などにより参加を中止する場合は、通常登校とします。中止の場合は７時までにさくら連絡網で連絡

します。 

 

書き初め会について 

 １３日（火）に書き初会を行います。今までの練習の成果を十分に発揮できるように願っています。 

次の持ち物の準備をお願いします。 

☆いつもの習字セット 

○いつも書いている太筆  ○文ちん  ○墨汁  ○すずり ○毛筆用ぞうきん 

★書き初め用として用意するもの 

○書き初め用太筆  ○書き初め用長い下じき   

○墨池（ぼくち）またはビン（ジャムなどの広口のビンふた付き可）※すずりの裏も可です。 

○スーパーの袋、またはビニル袋２まい（ゴミ入れ用・墨池入れ用） 

○床ふき用ぞうきん１枚 

〇お手本 

○新聞紙（３日分程度、約２０枚）  

※画仙紙（書き初め用紙）は学校で用意します。 



きゅう食当番【こぶた】 
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 はくい(ねこ)・マスク(こぶた) 

上ばき 

読書タイムで読む本 

書き初めの持ち物(くわしくは表面に記さ

いしています。) 
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語
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代
表
委
員
会 

漢字テスト⑩ 

算数テスト…三角形と角 

※代表委員会の児童は下校が 15：15 ご

ろになります。 

三角定ぎ・コンパス 

 

１４：３０ 

『かがやけ！ 山王っ子 かしこく やさしく たくましく』～開校 80周年～ 

【まい日もってくるもの】 
 

〇体育着 

〇きゅう食セット｛きゅう食とうばんは、マスクももってきましょう。｝ 

○ハンカチ（２枚以上、せんたくしたもの） 

〇ティッシュ 

○水とう（おちゃ・水） 

○マスク 

（予備を５枚くらいランドセルに入れてください。） 

〇雨の日セット：くつ下とタオル（ランドセルに入れておいてください。） 

成 人 の 日 


